



Projekt zpětného odkupu vozidel společnosti TATRA TRUCKS má velkou odezvu u zákazníků

Už jedenáct měsíců běží v Česku a na Slovensku projekt zpětného odkupu starších vozidel TATRA spojený se zajímavými podmínkami pro zákazníky při koupi nového vozu. Jeho testovací fáze ve spolupráci s dealery začala právě před rokem a do dnešních dnů se týká desítek vozů.

Podobnou možnost odkupu nákladního vozu s výhodnými podmínkami při koupi nového dnes v Česku ani na Slovensku nenabízí žádný jiný výrobce těžkých užitkových vozidel. Projekt odkupu starších nákladních vozidel kopřivnická TATRA TRUCKS pro zákazníky spustila naplno na začátku října 2017. Kopřivnická automobilka tím reagovala na fakt, že v České republice je registrováno kolem 14 tisíc vozů Tatra, jejichž průměrné stáří je 20 let.

„Chceme přispět k omlazení vozového parku zákazníků, kteří jsou věrni naší značce, proto jsme spustili projekt zpětného odkupu. A nejen to, podstatou projektu je, aby byl pro zákazníky přechod ze starého vozu na nový cenově i ekonomicky výhodný. Proto nabízíme cenové bonusy při koupi nového vozu, ty navíc mají samozřejmě lepší ekonomiku provozu, odpovídají nejnovějším emisním normám a jsou nenáročné na údržbu. Výdaje na opravy a repase jsou minimální, což šetří finanční prostředky, vozy netráví čas v servisech, ale přinášejí zisk,“ řekl Radek Suk, manažer pro klíčové zákazníky, který má projekt zpětného odkupu vozidel spojený s prodejem nových vozů na starosti.

Dosud zákazníci nabídli k odprodeji na osm desítek vozidel. U více než dvou desítek vozidel už byl proces odkupu staršího vozu a prodeje nového vozidla dokončen nebo je před dokončením, u dalších je v různé fázi realizace. Celý proces může trvat i několik týdnů i měsíců, což závisí na několika faktorech. Určitý čas zabere technická prohlídka a zhodnocení technického stavu nabídnutého vozu a zpracování dokumentace, zákazníci také kupříkladu čekají na výrobní dokončení objednaného vozu či nástavby u subdodavatelů. Po celou dobu, kdy čekají na nový vůz, však své stávající vozidlo nabídnuté k odkupu mohou využívat jako dříve. Objednání nového vozu a nabídnutí starého vozu k odkupu tedy pro zákazníky neznamená omezení jejich podnikatelské činnosti.

TATRA TRUCK nabízí v rámci projektu velmi zajímavé a výhodné podmínky na koupi nového vozu značky TATRA. Ty mohou využít zájemci, kteří si objednají nový vůz a nabídnou svůj starý vůz k odkupu při splnění několika podmínek. Zákazník musí být majitelem vozu alespoň dva roky a vozidlo musí mít platné technické osvědčení minimálně ještě tři měsíce po jeho vykoupení. Koupi ojetého vozidla a všechny náležitosti s tím spojené zajišťuje firma EXCALIBUR TRADE patřící do holdingu CZECHOSLOVAK GROUP. Její experti provádějí technické prohlídky vykupovaných vozidel, pořizují fotodokumentaci a vystavují protokoly o prohlídce a stavu. Na základě zjištěných skutečností také určují jejich tržní a výkupní cenu. Rozdíl mezi těmito položkami může zákazník získat ve formě dotace na koupi nového vozu TATRA. Společnost TATRA TRUCKS následně podepisuje se zákazníkem smlouvu na odkup



TATRA VÁS DOSTANE DÁL

staršího vozidla a o nákupu vozu nového. Pro více informací se zájemci mohou obracet na své dealery a prodejní partnery.

Všechna vozidla, která již byla anebo budou vykoupena, poputují na zahraniční trhy mimo Českou a Slovenskou republiku, půjde převážně o export do rozvojových zemí. Odkoupená vozidla tedy neskončí v regionech bývalých vlastníků a nebudou tak vytvářet pro dopravce potenciální možnost konkurence.

O TATRA TRUCKS a.s.

Akciová společnost TATRA TRUCKS převzala v roce 2013 světoznámou kopřivnickou automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Vlastníky společnosti jsou čeští podnikatelé Jaroslav Strnad s podílem 65 procent a René Matera s podílem 35 procent. Kromě standardizovaných modelových řad vyrábí Tatra i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům zákazníka. Osmdesát procent produkce automobilky je určeno k exportu. Automobilka TATRA TRUCKS zaměstnává na 1200 zaměstnanců a dalších více než 600 pracuje v dceřiném podniku TATRA METALURGIE zaměřeném zejména na slévárství a kovárenství.

Tiskový servis TATRA TRUCKS

Andrej Čírtek

Tiskový mluvčí TATRA TRUCKS a.s.

TATRA TRUCKS a.s.

Areál Tatry 1450/1, 742 21 Kopřivnice, Česká republika

mob.: +602 494208, tel.: +420 225 113 361

web: www.tatra.cz